

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

## 老酒喝醉了要跳楼 不得了! 消防员出动 人家跳得很有“技术”

我自在(杭州市消防救援支队下城区大队通讯员 吴梦莉):跳楼救援的事,我们参与了不少。可这种事,我们还是头一回遇到。

MM法师(本报记者 陈立波):啥事,快说来听听。

我自在:4月25日凌晨1点16分,我们接到报警,称下城区朝晖新城一居民楼上,有个女子要跳楼。

MM法师:大半夜的还得出警,真是难为了你们消防员。

我自在:几分钟后,我们赶到现场了解了情况,却是哭笑不得啊。

MM法师:有什么奇葩的情况?

我自在:跳楼的女子晃晃悠悠地站在窗口,但仅仅只是2楼的窗口。

MM法师:难道是恶作剧?

我自在:那也不是,她是酒喝多了。我们到场后不久,她就因为站立不稳从窗口摔了下来,倒在了窗口下面单元楼入口的屋檐上。

MM法师:没出事就好!

我自在:我们消防员见状,赶紧拿来梯子爬上去救援,结果上去一看:好家伙!她竟然已经睡着了。

MM法师:看样子真的是醉了。

我自在:为防止救援过程中女子从屋檐上摔下来,指挥员先安排消防员爬上屋檐,然后将女子固定到多功能担架上,再和下面的消防员一起,合力将女子从屋檐上救了下来,然后由120急救车送往医院检查,所幸并没有大碍。

MM法师:给你们点赞,辛苦了。



## 绿灯行,红灯也行 大货车“组团”闯红灯 这事惊动了公安局长

徐浙江(长兴县公安局通讯员 徐斌翔):红灯停,绿灯行,这是连幼儿园小朋友都知道的基本常识,可一些老司机却当作耳旁风,置若罔闻。

南无(本报记者 陈佳妮):闯红灯?不要命啦!

徐浙江:开的还是大货车。更夸张的是,这还不是个别现象,而是一群货车司机“组团”闯红灯。

南无:太危险了,吓得我瑟瑟发抖……

徐浙江:这情况就发生在我们长兴。近期,因杭宁高速道路维护,途经长兴的黄牌货运车辆增多,加上驾驶员素质参差不齐,大货车闯红灯等交通违法行为增多。通过监控可以看到,几乎是在同一时间里,有多辆的重型货车经过路口时,完全无视交通信号灯,一辆紧接着一辆通过正亮红灯的路口,场面相当惊险。

南无:一个字——查!

徐浙江:那是当然!警方很重视,经过交警大队的前期排查,4月23日深夜,长兴县副县长,公安局党委书记、局长盛洪卫专程至交警大队检查指导交通管理工作,后又赶赴现场参与查处。当晚,交警共查获闯红灯车辆19辆,均依法顶格处理,其中5名驾驶员证照因被记满12分降级处理,这也意味着这5名驾驶员从货运驾驶名单中被剔除。

南无:为什么要闯红灯,他们哪儿来的这么大胆子?

徐浙江:经查,其中有7辆货车为刚出厂的新车,都是临时车牌,而这些驾驶员为了节约运输时间,无视法律法规,肆无忌惮闯红灯。

南无:还好没出事故。贪这一分几秒的时间万一换来一场事故,真的值得吗?

徐浙江:说的没错。对此,交警大队将强化部门协作配合,也鼓励群众反馈举报。一旦有交通违法行为被发现,交通管理部门将以零容忍态度严格处罚。



## 每晚“支付宝到账”不断 隔壁到底发的什么财? 合租姑娘知道真相后不再羡慕

霏祉(淳安县公安局通讯员 章飞燕 符明媚):和你说一件事儿。杭州有一姑娘,每晚都能听到隔壁传来“支付宝到账……”“支付宝到账……”的声音,你说让不让人羡慕。

八目鱼(本报记者 陈洋根):如果是靠双手光明正大挣来的,没啥好羡慕。不过我很好奇,姑娘隔壁是干嘛的?

霏祉:小卓(化名)姑娘是个“杭漂”,在杭州滨江浦沿与一对夫妻合租。每晚到账的声音,就是从这对夫妻的房里传出来的。小卓能清楚地听到,每次到账的数目都是10元、20元左右,但数量却不少,每隔十几分钟就有一笔到账,而且夫妻俩整天对着手机。

八目鱼:做的是什么小本生意?

霏祉:小卓一开始也是这么想的,直到有一天,我们千岛湖派出所的民警找上门来了。

八目鱼:犯事了!

霏祉:没错。千岛湖派出所接到线索,有人利用麻将游戏APP组织他人进行在线赌博,并从中抽头牟利。赌博团伙有个微信群,群里两名管理员负责组织群成员参与赌博。管理员会开好“房间”,将链接发到群里,然后赌博人员通过链接进入APP赌博,之后将输赢情况发到群里,计算赌资,管理员从中抽头。而抽头的赌资,就是通过支付宝二维码支付的。

八目鱼:这么说来,组织者不会就是与小卓合租的那对夫妻吧?

霏祉:说对了。经过半个多月的调查取证,民警发现该群群主系黄某,也就是在滨江浦沿与他人合租的黄某。据黄某供述,2018年9月起,她开始在微信群里组织赌局,每局抽头10元,为了保证赌资的结算,她还向参赌双方收取“保证金”,在赌局结束后进行结算。一局麻将基本在十几分钟,一天下来黄某就能有上千元的收入。目前,黄某、施某夫妻2人被刑拘。该系列案件中,警方已抓获并刑拘犯罪嫌疑人6名,案件正在进一步挖掘中。

八目鱼:怪不得他俩每天得盯着手机,到账的声音不断,赚的可都是黑钱呐!

## 小伙子过马路玩手机 交警本想批评教育一下 却有“意外惊喜”

警花卢阿姨(乐清市公安局通讯员 卢丛):最近,我们乐清公安的交警蜀黍抓了一名逃犯,过程还真是有意思。

蓝色妖姬(本报记者 蓝莹):抓逃犯还能有意思?

警花卢阿姨:听我跟你说,4月24日上午,大荆交警中队民警在路面查处违章时,发现一个小伙子过马路时戴着耳机玩手机,全然不顾周围的路况。交警当场将他叫住。

蓝色妖姬:很多人过马路都是这样,殊不知这样其实很危险啊。

警花卢阿姨:是啊。交警拦下他后,进行了批评教育,跟他说过马路的时候不能玩手机,这样非常危险。然后按照程序,交警让他出示身份证。结果,交警核查身份信息后发现,该男子是网上在逃人员。

蓝色妖姬:哈哈哈,这小伙子竟自己送上门来了。

警花卢阿姨:大家都想不到哇。执勤人员马上将他控制并带回中队进行调查。

蓝色妖姬:犯的啥事?

警花卢阿姨:男子胡某,2018年10月份的时候,涉嫌撬了乐清雁荡镇一位村民的房门,偷走了现金2万余元。目前,胡某已被移交雁荡山公安分局,案件正在进一步处理中。

蓝色妖姬:有了这么一次经历,我想他以后过马路肯定不敢玩手机了。

警花卢阿姨:过马路不能玩手机,当然,更不能做违反犯罪的事儿。要不然,随时都会被警察蜀黍逮到哦!

